
Jeudi 9 avril
CE2

Correction

RITUELS

ENTRETENIR OUBLIER

je entretenais oubliais

tu entretenais oubliais

il / elle / on entretenait oubliait

nous entretenions oubliions

vous entreteniez oubliiez

ils / elles entretenaient oubliaient

FRANÇAIS

•
• Vocabulaire : sens propre / sens figuré

Exercice 1 : Emploi chaque mot ou groupe de mots en gras dans une phrase où il aura un 
sens propre.

a) J'ai vu un avion passer dans les nuages.
b) Il réchauffera les pâtes avant de les manger.
c) L'armée est arrivée aux portes de la ville.
d) La grenouille saute de nénuphar en nénuphar. 

Exercice 2 : Ecris l'expression correspondante à chaque illustration.

Etre vert de peur.
Etre rouge de colère.
Voir la vie en rose.



MATHEMATIQUES

• Nombres et calculs : la division
Exercice 1 : Réponds aux questions.

Exercice 2 : Effectue les multiplications à trou et les divisions.

   a) 16 stylos par paquets de 8        8 x 2 = 16             ou  16  ÷ 8 = 2

Enigme : 

Laura a 16 bonbons. Elle veut faire des 
sachets de 4 bonbons. Combien de sachets 
va-t-elle faire ?

a) Entoure les sachets possibles.

b)Pour savoir combien de paquets Laura va 
faire, je divise le nombre de bonbons par le 
nombre de bonbons dans un sachet.

16 ÷ 4 = 4

C’est comme si je faisais la multiplication à 
trou suivante : 
4 x 4. = 16

Moussa a 24 sucettes. Il veut faire des 
sachets de 3 sucettes. Combien de sachets 
va-t-elle faire ?

a) Entoure les sachets possibles.

b) Pour savoir combien de paquets Moussa 
va faire, je divise le nombre de bonbons par 
le nombre de bonbons dans un sachet.

24. ÷ 3. = 8

C’est comme si je faisais la multiplication à 
trou suivante : 
3  x 8. = 24

b) 30 petites voitures par paquets de 5           5 x 6 = 30             ou    30 ÷ 5 = 6

c) 36 cupcakes par paquets de 6            6  x6 = 36    ou            36 ÷ 6. = 6.

d) 27 œufs par paquets de 3                 3 x 9 = 27                       ou     27 ÷ 3. = 9



ANGLAIS

a) a cardigan b) a jacket c) a coat

d) a hat
e) gloves f) a hat

g) a scarf



QUESTIONNER LE MONDE
--> Histoire

La défaite des Gaulois à Alesia (Reconstitution)

1) Pourquoi les Gaulois d'Alésia n'ont-ils pas pu vaincre le campement romain ?

Ils n'ont pas pu vaincre le campement romain car ils ne peuvent plus sortir : les 

romains ont construits des fortifications autour d'eux.

2) Pourquoi les Gaulois arrivés pour porter secours aux Gaulois d'Alésia n'ont-ils 

pas pu vaincre les Romains ?

Ils n'ont pas pu vaincre le campement romain car les romains ont construits des 

fortifications pour se protéger.



3) Pourquoi les Gaulois d'Alésia ont-ils finalement été obligés de se rendre ?

Ils ont été obligés de se rendre car ils n'avaient plus rien à manger.



\-P L.
(;du\tclt^sr\-

c€2-
aq8
8 L4 6

x '3Lrew
+ 151 q q Ô

a7qLlL

eE L - cr14

*. 
t%q

Y a^

ry.

] so q

+ L \ 5 18 Ô
æ

L qs18 q

o -3 t
30

8 ?t
6 J\

-1 
J 

I

L r.tJ

nI \54: JliL trtl
14 [ i

o 3 5 i351
o o4aooL

4

ÿl

8

C3
o4


